
Fotbalová asociace České republiky 
Komise rozhodčích OFS Znojmo 

Dvořákova 16, 669 02 Znojmo 

Zápis z jednání KR ze dne 25.8. 2016 

Přítomni: Peřinka, Hrůza, Krška, Laštůvka, Richter, Vařacha 

Omluveni: Adamov 

Hosté: Studénka 

1. KR bere na vědomí následující zápisy: STK č. 3 a 4. 

2. KR důrazně vyzývá všechny rozhodčí, aby zodpovědně vyplňovali Zápis o utkání. Zejména aby dbali na 

přesné uvádění skutečností, které přímo souvisejí s průběhem utkání. 

3. Členové KR si mezi sebou rozdělili jednotlivé soutěže pro účely kontroly chyb v zápisech. 

4. Náhradního semináře se zúčastnil rozhodčí Studénka. Jmenovaný splnil všechny podmínky pro obsazování 

k utkáním v podzimní části soutěžního ročníku 2016/2017. 

5. Pochybení a nedostatky rozhodčích 

2. kolo 

 Únanov „A“ – Božice, rozhodčí Coufal a Fojtík. Chybně účtované jízdné. Rozhodčí měli jet spolu, nikoliv 

každý zvlášť. 

 Práče „A“ – Hostim, rozhodčí Koudela. Neuveden zástupce kapitána hostů. 

 Jaroslavice „A“ – Dyjákovice, rozhodčí Peňás M. Neuveden zástupce kapitána domácích. 

 Přímětice „B“ – Micmanice, rozhodčí Krula. Neuveden zástupce kapitána hostů. 

 Bohutice – Litobratřice, rozhodčí Horký J. Zdůvodnění minut událostí v ZoU – problémy se síťovým 

připojením. 

3. kolo 

 Rakšice – Jezeřany „A“, rozhodčí Wiener. Neuveden zástupce kapitána hostů. 

 Valtrovice – Prosiměřice „B“, rozhodčí Nikolai L. Neuveden zástupce kapitána domácích a neuvedena 

doba hry druhého poločasu. 

 Jaroslavice „B“ – Jiřice, rozhodčí Pikart. Neuveden zástupce kapitána domácích. 

 Olbramkostel – Těšetice, rozhodčí Pikart. Chybný popis přestupku vyloučeného hráče. 

Ke všem těmto případům zaujala KR interní stanovisko. V případě opakování pochybení přistoupí KR k finančním 

postihům rozhodčích dle sazebníku pokut uvedeném v Rozpisu fotbalových soutěží. 

6. KR schválila obsazení rozhodčích na 4. a 5. kolo. 

7. Příští zasedání KR se bude konat ve čtvrtek 8.9. v 17:30 v sídle OFS.  



8. Rozhodnutí KR OFS Znojmo č. 1/2016 

 1/2016 – Vlk Miroslav, ID 65100635 – peněžitá pokuta 500 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce OFS 

Znojmo. 

Zapsal Vařacha J.              Kontroloval Peřinka J., předseda KR 


